新州日朝

妨害全球抗疫 伤害美国形象

-从民调看美国防疫不力之恶果

累计确诊病例近300万例,累计死亡 病例逾13万例,单日新增病例一度连续 数日突破5万例……美国防疫不力不仅 令美国民众深陷新冠疫情肆虐之苦,更严 重影响了全球抗疫进程。

近期出炉的多份民调显示,美国政府 在抗疫中的表现,严重损害了美国的国际 形象和全球影响力,极大降低了美国人的 自豪感。

妨害全球抗疫 占

截留他国口罩等抗疫物资,抢夺疫苗 生产专利,禁止本国医疗物资出口,买断 可能用于治疗新冠肺炎的药物瑞德西韦 近期产能,"断供"世界卫生组织,强行遣

返中美洲移民,伺机加码对他国制裁…… 美国种种单边主义恶劣行径给国际 社会合作抗疫、维护全球公共卫生安全造 成严重干扰和损害,美国已经成为全球抗 疫行动中的最大"难点"与最强"痛点"。

美国欧亚集团总裁伊恩·布雷默认 为,世界正面临这个时代最严重的一次全 球危机,而美国政府表现出的单边主义, 交易性等特点都令这场危机更加糟糕。

华盛顿智库战略与国际问题研究中 心撰文指出,在应对新冠疫情危机时,美 国并未承担起全球领导者的角色。文章 同时指出,在过去10年里,美国对全球卫 生机构与项目的资金支持大幅下滑。

美国约翰斯·霍普金斯 – 布隆伯格公 共卫生学院卫生安全中心主任托马斯·英 格尔斯比认为,美国应该撤回退出世卫组 织的决定,应和其他国家及世卫组织一同 努力抗击新冠病毒。

┦ 对美信心崩塌 ┗

智库欧洲对外关系委员会近日发布 的一份调查报告显示,多国民众对美国的 信任正在消失。

调查人员访问了来自9个欧洲国家 的1.1万人,其中德国、法国、西班牙、葡萄 牙和丹麦各有至少三分之二的受访者表 示,他们对美国的看法变差了。

美国的声誉在法国和德国下降得尤

其严重。有46%的法国受访者和42%的 德国受访者表示,美国在他们心目中的形 象因疫情危机"严重恶化"。

报告显示,美国政府防疫"混乱"令很 多欧洲人"反感",其针对欧洲的旅行限制 令是缺乏团结的做法,而且美国也完全没 有在全球抗疫行动中发挥领导作用。

报告指出,作为美国传统盟友的欧洲 人对美国的信任"破碎"了,他们认识到, 在有需要时,美国不一定是欧洲的朋友。

法国《世界报》日前发表文章说,新冠 疫情进一步削弱了美国的"软实力",严重 打击了美国希望为自己塑造的形象:一个 强大而高效的国家。美国的种种做法令 其在国际舞台更加孤立。

┦ 美式自豪丧失 ⊢

不仅外国民众对美国失望,美国人同 样对国家丧失信心。

中国从1月初开始定期向美方通报 疫情信息和防控举措,世卫组织也在1月 31日向国际社会发出预警,呼吁采取理

性、谨慎的保护和预防措施。但美国却没 有利用这一宝贵的时间差,反而持续淡化 疫情威胁。直到3月13日,美国总统特朗 普才宣布"国家紧急状态"以应对疫情。 而那时,首都华盛顿以及46个州已出现

眼下,美国疫情依然严峻。美国政府 思想上不重视、行动上"不给力",还一再 恶意"甩锅"推卸责任,这些都令美国疫情

美国政府的种种表现令民众大失所 望."美国例外论"在美不再那么有市场。 美国前总统里根曾称美国为"山巅上的闪 耀之城",然而根据雅虎新闻和舆观调查 联合进行的一项最新民调显示,62%的美 国公民认为,美国已不再是"山巅之城"。

美国盖洛普公司日前发布的一项民 调显示,仅有20%的受访者对美国当前走 的道路感到满意。该民调还显示,美国白 人的"极度"自豪感在过去20年里首次降 至50%以下,而非白人则仅为24%。

新华社北京7月7日电

联合国特别报告员认定 美袭杀苏莱曼尼违反国际法

联合国一名特别报告员认定美国袭杀伊朗高级将领卡西姆·苏莱 曼尼等人违反国际法,定于9日向联合国人权理事会提交报告。

联合国庭外处决特别报告员阿涅丝·卡拉马德6日告诉路透社记 者,美国没有提供足够证据证明袭杀苏莱曼尼等人前,美方利益面临迫 在眉睫的危险,因而袭杀行动不正当。

"苏莱曼尼少将负责伊朗在叙利亚和伊拉克的军事战略和行动,但 (他)没有对生命安全构成迫在眉睫的实际威胁。美国采取的行动不合 法。"她在报告中写道。

美军1月3日出动无人机在伊拉克首都巴格达国际机场外袭杀苏 莱曼尼和伊拉克民兵武装"人民动员组织"副指挥官阿布·迈赫迪·穆汉

苏莱曼尼是伊朗伊斯兰革命卫队下属"圣城旅"指挥官。白宫称苏 莱曼尼策划在伊朗以外袭击美国人员和机构,构成"迫在眉睫的威胁"。

按照美国总统唐纳德·特朗普的说法,苏莱曼尼策划袭击美国使馆。 但是,美国政府并没有拿出证据。白宫官员在美国国会的作证也

未能说服民主党议员和部分共和党议员,让他们相信袭杀苏莱曼尼有

卡拉马德写道,这起袭击是已知首例一个国家以"自卫"为理由在 第三国的领土攻击另一个国家的国家行为体事件。国家行为体指代表

政府机构行事的人。 卡拉马德的报告认定美方袭杀违反联合国宪章,呼吁就美方使用

武装无人机袭击特定目标追究责任。

她定于9日向联合国人权理事会提交报告,供理事会成员讨论。 美国2018年退出联合国人权理事会。 新华社特稿

世卫数据显示全球新增病例数连续3天过20万

德国训练军犬嗅检新冠病毒感染者

世界卫生组织:截至欧洲中部时间6日 10时(北京时间6日16时),全球新冠确诊病 例较前一日增加 202545 例,达到 11327790 例;死亡病例较前一日增加4134例,达到 532340例。世卫组织统计的全球新增病例 数连续3天超过20万。

德国《南德意志报》网站6日报道,德国

联邦国防军和汉诺威兽医学校正联合研究

用军犬嗅检新冠病毒感染者的可行性。提

供军犬的德国联邦国防军服务犬学校称,这

项研究有望取得成功,军犬在当前试验阶段

的辨识成功率约为80%,可行性研究成果将

交车和在商场购物时须戴口罩的规定,德国

联邦政府6日表示,支持延续"口罩强制令"。

显示,该国现有新冠患者14709人,较前一

针对有地方官员呼吁取消民众乘坐公

意大利卫生部6日发布的新冠疫情数据

在几周后发布。

11565541例,死亡病例为536658例。美国 是全球疫情最严重的国家,确诊病例达 2922000例,死亡病例为130208例。

时间7日7时37分,全球新冠确诊病例达

美国约翰斯·霍普金斯大学:截至北京

根据卡塔尔卫生部6日公布的数据,该 国当日新增新冠确诊病例546例,累计确诊 100345例;新增死亡病例5例,累计死亡133 例。卫生部表示,近期单日新增确诊病例数 持续下降,同时治愈率大幅上升,表明卡塔

南太平洋岛国斐济新冠疫情出现反复, 是该国自6月5日全国新冠病例清零后再次



纽约进入重启第三阶段

餐饮业室内就餐仍暂停

7月6日,一名男子从美国纽约一家餐厅的户外餐区旁经过。 当天,纽约进入重启第三阶段,美甲店、按摩店等个人护理业在 经历近4个月的停业后被允许重新开放。因防疫需要,原本应在第三 阶段开放的餐饮业室内就餐仍处于暂停状态。 新华社记者 王迎 摄

中国已完成加入 《武器贸易条约》所有法律程序

新华社北京7月7日电(记者 郑明达)外交部发言人赵立坚7日 说,中国已完成了加入《武器贸易条约》的所有法律程序。作为《武器贸 易条约》缔约国,中方愿与各国加强交流与合作,共同致力于促进条约 的有效性和普遍性,为完善全球武器贸易治理作出更大贡献。 赵立坚是在当日例行记者会上回答有关提问时作上述表示的。

据报道,中国常驻联合国代表张军6日在纽约联合国总部向联合 国秘书长古特雷斯交存了《武器贸易条约》加入书。 "这标志着中国完成了加入这一条约的所有法律程序。条约自7

月6日起90天后对中国生效。"赵立坚说。 赵立坚表示,加入《武器贸易条约》是中国积极参与全球武器贸易 治理、维护世界和地区和平与稳定的重要举措,体现了中方支持多边主 义、维护国际军控体系、践行构建人类命运共同体理念的决心和诚意。

赵立坚说,作为从事正常军品贸易的国家,中国一向严格管理军品 出口,并已建立完善的军品出口管制政策法规体系,有关军贸政策和管 理措施完全达到甚至超出了条约的要求。特别是中方仅向主权国家出 口军品,不向非国家行为体出口军品,这充分体现了中国对军品出口的 高度负责任态度。"中方呼吁各方严格管理军品出口,不向非国家行为 体出口军品,停止通过军品出口干涉主权国家内政,切实维护《联合国 宪章》的宗旨和原则。"

"作为《武器贸易条约》缔约国,中方愿与各国加强交流与合作,共 同致力于促进条约的有效性和普遍性,为完善全球武器贸易治理作出 更大贡献。"赵立坚说。

总部医院走过阵痛期,重新迈上高质 量发展轨道;开诊2年的郑东院区,各项指 标稳定、结构优良,一个健康的"婴儿"正 一天天茁壮成长;开诊6个月的南部院区, 开展健康宣教、白内障、前列腺癌筛查的 "夜话健康",赢得辖区居民的一片赞誉; 文化路院区风华初显,西部宜健医院正加

短短4年多来,郑州人民医院这所拥 有 108 年悠久历史的百年老院,不仅从"弯 路"中突围出来,朝着高质量发展笃定前 行,还完成了医院集团化发展的"东西南 北中"多点布局。

正如此,郑州人民医院院长郝义彬感 慨地说:"时至今日,我们可以自豪地说, 医院实现了全面复苏、健康成长的目标。'

中:让百年老院更有温度

"一杯咖啡,一本书,我最喜欢的时光。" 6月24日上午,郑州人民医院"三知书社" 揭牌。该书社占地面积近300平方米,里面不 仅有各类图书、期刊、报纸、文创产品,还有咖啡 饮品、简配食品等。

何为"三知"? 就是知新、知心、知行。郝义 彬说:"'三知书社'的设立,不仅是丰富医护人 员、职工及家属、患者及陪护人员精神文化生活 的需要,更是维护医者的价值尊严所需。"

作为百年品牌医院,郑州人民医院始终以 优质品牌服务著称,在我省乃至我国公立医院 改革发展史上都堪称典范。

尤其是近年来,该院践行"温暖郑医、人文 郑医、责任郑医、公益郑医、青春郑医""五个郑 医"理念,致力打造一家有温度的现代化医院, 更加丰富了优质医疗服务的内涵品质。

目前,该院总部医院拥有黄河路、文化路两 个院区

看到路人晕倒或需要急救时,他们毫不迟 疑、挺身而出;面对素不相识的路人,他们进行口 对口人工呼吸、心肺复苏……作为大本营的总 部黄河路院区好人好事持续井喷,短短4年来就 上演了30余起正能量典型事件。这是该院"以 人为本、以文化人、重回医学本源"党建工作创出 的温暖"郑医模式"所带来的积极社会影响。



天增加67人,这是该数字在下降两个多月后 连续第二天反弹。

尔的疫情已经过了高峰期。

该国卫生部6日报告一例新冠确诊病例,这 出现新病例。据新华社北京7月7日电

"东西南北中"多点布局 创新突围加速高质量发展

郑州人民医院医疗集团新格局呼之欲出

该院区技术实力雄厚。拥有60余个临床 医技科室,是一家同时拥有心脏、肝脏、肾脏、小 肠、胰腺移植资质的医院,是我省国家区域医疗 中心器官移植医疗中心建设主体单位之一,去 年开展移植手术234例,省外患者就诊率达 50%,成功率98%。消化、呼吸等内科专业集 群规模扩大,外科亚专业逐步细化;卒中、胸痛、 创伤中心全年接诊急诊患者8911例,综合疾病 诊断和治疗水平日益提升。

该院区是医疗集团的人才孵化器。作为河 南中医药大学人民医院、河南中医药大学第五 临床医学院,该院区承担河南中医药大学、南方 医科大学、郑州大学、新乡医学院等高校的教学 任务,是国家住院医师规范化培训基地。该院 还相继引进梁辉、李建兴等11个全国知名专家 团队30名专家,去年共申报各级各类科研项目 72项,科研成果再创新高。

文化路院区,即原省委党校部分旧址,与黄 河路院区一路之隔、南北相望。该院区总占地 面积49.312亩,目前部分区域已投入使用,将 重点承担临床,医学专业、预防医学专业的临床 教学工作。

东:打造精品窗口医院

橘色装饰与紫色牙椅的撞色搭配;以暖色 系为主、每一间都风格不同的家庭化产房;医美

中心亚黄色墙面与金属饰品的结合 …… 当走进郑州东站双子塔附近的一家医院, 人们都会感到惊讶:"这是医院吗?怎么和想象

的医院大不一样?" 这家医院就是郑州人民医院郑东院区。

作为医院在郑州东站的形象窗口,该院区 围绕"精品"两字做文章,按照"大专科、小综合" 的理念,着力打造"专科齐全、重点突出"有温度 的精品现代化医院。

2年前,在医院开诊仪式上,郝义彬庄严表

示:"郑东院区是郑州人民医院 医疗集团发展过程中的重要里 程碑,是医疗集团开疆拓土的 重要一步,是院总部在管理和 学科建设上的延伸,接下来集 团将以郑东院区的建设为起 点,开创郑医二次创业,实现全 面复兴的新征程,铸就郑医新 的辉煌。"

目前,该院区核定床位520 张,设置28个临床医技专业,逐 步形成以妇儿医学中心、医学 美容中心、健康医学中心为特



色学科体系,建立了以卒中中心、胸痛中心、创 伤中心为依托的急诊重症快速反应救治体系。

南:让居民享受同质化优质服务

一边流浪,一边建新院。这是原郑州市第 十人民医院真实而尴尬的写照。

作为最早由铁路系统医院转型的医院,因 为征迁,该院一边临时租房开诊,一边建设新院。

该院新院区位于南部城区赣江路,南邻南 三环、西连京广快速路、东接地铁2号线花寨 站,交通便利。但由于资金匮乏,没有品牌、人 才等优势,新院区开诊后压力更大了。

为了生存,原郑州市第十人民医院迫切需 要外援,于是,看中了该院区位和硬件的郑州人 民医院再次果断出手,在市卫健委的支持下,大 手笔、大动作整体融并该院。

1月16日,郑州人民医院南部院区揭牌成 立。该院区占地61.7亩,设置病床600张。 融并后,该院从人财物等方面采取了系列

医院总部专家每天来这里坐诊、查房、手 术,周末、节假日也不例外;

与总部实行一体化管理、同质化服务、联勤 化保障、精准化技术,很大程度上解决了南区人 民"跨区就医"的难题;

门诊服务上打破内外科界限,实行分系统 的多学科诊疗模式,对疑难杂症提供全方位多 学科综合诊疗,让病人来一次就能把问题解决; 积极探索践行"共享病房"理念,通过"全院

一张床"的管理模式,对全院床位进行动态化管 理,资源共享,最大限度满足病人的需求。

郝义彬表示:"医院将通过 2~3 年的努力, 逐步将南部院区建成具备三甲综合医院服务能 力、与院总部专业和学科互补的'强专科、大综 合'院区,最终实现管理一体化、服务同质化、保 障联勤化、发展优质化,确保让'百姓放心、政府 满意、医院发展、职工受益'。"

如今,短短半年时间,南部院区正破茧成 蝶,各项医疗数据节节攀升,胆石病科、康复科、 中医皮肤科等特色专科逐步建立起来。

北: 携手打造紧密型医联体

近年来,以生态环境著称的"郑州后花 园"——惠济区,作为郑州市规划的市区北部组 团主体,成为购房者关注的热点区域,城市框架 不断拉大,人口密度越来越大,对优质医疗资源 需求日益旺盛而迫切。

如何在北部布局医疗发展? 这也是身陷省级 医院包围的郑州人民医院领导一直思考的问题。 2019年8月3日,郑州人民医院与惠济区

政府签订合作协议,惠济区人民医院正式加入 郑州人民医院医疗集团,成为郑州人民医院集 团惠济医院。双方将携手打造紧密型医联体, 助力惠济区健康城建设。

郑州人民医院将以提升惠济区人民医院诊 疗技术、推动惠济区健康服务能力为核心,畅通 双向转诊渠道,建设远程医疗服务平台,通过人 才培养、专科共建、优势互补等一系列措施,实 现优质医疗资源下沉到基层,切实提高惠济区 的医疗诊治水平,推动形成"市一区一乡"三级 分级诊疗模式,努力打造一个互利共赢、资源共 享的紧密型医联体建设新格局。

半年多来,两院合作成果明显,在院区合作 方面持续深化发展。

西:宜健院区前景令人期待

目前,在郑州大都市区范围内,以健康为主 的规划有两个,一个是位于郑州东部白沙组团 的生命科学园,一个是位于西部新城荥阳组团 的宜居健康城。

作为一个以健康为主题的产业园区,荥阳 有着独特的自然资源和文化优势,有山、有水, 有人文。

健康城的定位是以"医疗保健、科教研发、 休闲养生、文化旅游、商业商务、生态宜居"为具 体功能的创新型"大健康"产业高地、引领中原 地区的健康生活方式示范区。

郑州人民医院西部院区——宜健院区就位 于荥阳宜居健康城区,该院区占地160亩,建筑

面积约9.6万平方米,设置床位600张。 目前,宜健院区主体工程已经封顶。今年, 按照市委、市政府对"三院一校"项目的整体要 求,继续推进建设完成医院业务规划、装修方案 设计、安装及外立面工程,一所美丽的宜健院区 正逐步由梦想照进现实。

暮色苍茫看劲松,乱云飞渡仍从容。站在 新的节点,正如在今年新年贺词中,郝义彬满怀 信心地说:"我们相信,没有比脚更长的路,没有 比人更高的山。我们要做新时代的攀登者,以 梦为马的笃定前行,不畏险阻的奋勇争先,仰望 星空的脚踏实地,终有一天会凝结成'无限风光 在险峰'的雄伟壮阔梦想。"

汪辉 陈慧 余华